



Miejski Zarząd Gospodarki Komunalnej w Mysłowicach
ul. Partyzantów 21
41-400 Mysłowice

Biuro Obsługi Klienta: 32 317 43 00
502 396 732
502 396 640

e-mail: mzgk@mzgk.myslowice.pl

www.mzgk.myslowice.pl

Mysłowice, dnia 13 stycznia 2023 r.

Znak: ZP/271/1/7/2023

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Miejski Zarząd Gospodarki Komunalnej w Mysłowicach przekazuje odpowiedzi na pytania do treści Zapytania ofertowego zgłoszone w rozpoznaniu rynku pn. **Opracowanie dokumentacji projektowej dot. rozbiórki budynków położonych przy ul. Ptasiej w Mysłowicach.**

Pytanie nr 1:

Czy z piwnic trzeba usuwać fundamenty?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający wymaga, aby projekt uwzględniał usunięcie fundamentów – ubytki w terenie należy uzupełnić ziemią.

Pytanie nr 2:

Czy powstałe pustki po piwnicach można zasypać materiałem z rozbiórki, czy jakimś specjalnym innym materiałem?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający wymaga, aby pustki po piwnicach były zasypane ziemią.

Pytanie nr 3:

Czy zakres prac obejmuje również sprzątnięcie całego terenu z zalegających tam śmieci?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający wymaga, aby projekt uwzględniał uprzątnięcie całego terenu rozbiórki.

Pytanie nr 4:

Czy po rozbiórce należy dokonać utylizacji materiałów (wywóz gruzu, utylizacja papy i innych materiałów)?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wykonujący prace rozbiórkowe zobowiązany był do utylizacji wszystkich materiałów.